VIToroBasa KOHTpONbHaA
paboTa 3a 2 Knacc.



Pewiun 3agauy

* B LLKONbHbIX CNOPTUBHbIX
COpPEBHOBAHUAX NPUHANN
yyacTue27 AeBOYEK, a Manb4MnKOB-
Ha 16 YenoBek borbLie. CKOMbKO
OeTen y4acTBoBarso B
COpPEBHOBAHUAX? }

[leBo4yek —274en.
Manb4ymkoB -? Ha 16 bonbLue

?




CocuuTtam, 3anucbiBas peLueHus
B CTONOUK

56+37
74-39
70-43
89-16



Pewin ypaBHeHUA

X-54=27 37+X=60



CpaBHM

3CM5MM ...36MM
70M...60CM
iM...100Ccwm




HadepTu
NPAMOYTONbHUK CO
CTOPOHaMM 2CM U1 3CM.
Hanagu ero nepuMeTp.

IInnHa —
LLinpuHa-
P-?



BMecTo nponyckoB NOCTaBb LUMPL
TakK, YTOObl paBEHCTBA CTanNu
BEPHbIMW.

2 | -| =20
3 |+1 =46







